

Упатено до  
Наставно-Научен Совет  
на Правниот Факултет  
при Универзитетот во Тетово

## РЕФЕРАТ

**За избор реизбор на наставници за сите наставно-научни звања при Универзитетот во Тетово во сверата Комуникации и Мас-Медиуми (50706 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната Класификација на Фраскат)**

Врз основа на Конкурсот за избор-реизбор на наставници за сите наставно-научни и професионални звања, во Универзитетот во Тетово од 17.03.2023 година, објавен на официјалната веб страна од Универзитетот во Тетово

www.unite.edu.mk и во дневните весници КОХА и Слободен Печат, за избор -реизбор на еден наставник со наставно-научно звање во делот на Комуникации и Масмедиуми (50706 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја/свери, полиња и области според Меѓународната Класификација на Фраскат)

на Правниот факултет при Универзитетот во Тетово, со Одлука од Наставно-Научниот Совет од Правниот Факултет бр.13-220/4 од 06.04.2023 година, се формира Рецензентска Комисија во состав

Проф.Д-р Брисеида Мема – Претседател

Проф.Д-р Магдолна (Дона) Колар- Панов – член

Проф.Д-р Ферат Полиси - член

Рецензентската Комисија, по разгледување на доставените документи во врска со погоре наведениот Конкурс, и во согласност со членовите 172,173, 175 и 176 од Законот за високо образование (Сл.Весник на РМ бр.82/2018 и Службен Весник на РСВ бр,178/2021)и Статутот на Универзитетот во Тетово, како и Правилникот за критериумите и процедурата за избор-реизбор во наставно-научно звање, научно, наставно-професионално на Универзитетот во Тетово, им ја претставува на Наставно-Научниот Совет при Правниот Факултет и Сенатот на Универзитетот во Тетово оваа

## РЕЦЕНЗИЈА

Во објавениот конкурс од 17,03,2023 објавен на веб страната на Универзитето во Тетово www.unite.edu и во дневните весници КОХА и Слободен Печат, за избор-реизбор на еден наставник по предметите од сверата на Комуникации и Мас-Медиуми (50706 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја/свери, полиња и области според Меѓународната Класификација на Фраскат), на Правниот Факултет на Универзитетот во Тетово, има конкурирано само еден кандидат,, Проф.Др. Аурора Карамети

## **1,Проф.Др. Аурора Карамети, биографски податоци**

Согласно доставената документација, кандидатката Проф.Д-р.Аурора( Ндрио) Карамети е родена на 04,11,1974 година во Лушња, Република Албанија. Универзитетските студии ги има завршено во период од 01,09,1996 до 15,07,2000 година на Филолошкиот Факултет при Универзитетот во Тирана остек Новинарство и е дипломиран новинар (четиригодишен програм). Студиите за Мастер ги има завршено во период 01,10,2003 до 15,07,2005 година на Филолошкиот факултет при Универзитетот во Тирана со одбрана на тезата Одроз во медиумите на конфликтот во Македонија Јануари-Август 2001.Докторските студии ги заврши во период од 01,10,2005 до 28,03,2011 година и се здоби со звање “Доктор на науки за информации и комуникации » од Универзитетот Сорбоне Нувел Парис 3 во Франција, каде јавно ја одбрани тезата “Албанскиот и меѓународниот печат и покривањето на актуелностите во Македонија : Анализа на еден повеќе јазичен корпус од јануари до август 2001 » , со висока оценка – многу почитувана. Кандидатката Проф.Др. Аурора Карамети ги достави следните документи на конкурсот Докторската диплома (копија) и Одлуката за нострификација (копија) како и фотокопија на докторската работа (376 страници), Диплома Мастер (копија) и Одлука за нострификација (копија), Универзитетска диплома (копија) и Одлука за нострификација (копија), Одлука за избор-реизбор во научно наставно звање Вонреден Професор (копија), Листа на научни дела и професионални објави публикации објавени во научни списанија и копии од објавените дела, еден примерок од објавената книга и копија од ,,глава на заеднички објавена книга, копии од Цертификати за научни конференции, кратка биографија, потврда за познавање на странски јазик (копија), извод од матична книга на родените, Уверение за државјанство,

## **2,УНИВЕРЗИТЕТСКО ИСКУСТВО**

Универзитетската кариера кандидатката Вонреден Проф.Д-р. Аурора Караемти ја има почнато од 01,12,2003 година како наставник на Факултетот за науки и технологии на комуникации, при Департаментот за Комуникации, на Универзитетот на Југоисточна Европа во Тетово, каде има стекнато наставно-научно звање Асистент и каде има работено до 20,09,2011 година.

Од 20,03,2005 до 30,09,2005 година кандидатката има работено во Канцеларијата за меѓународни односи при УЈИЕ, како службеник задолжен за Академска и Студентска размена.

Од 01,02,2012 година, кандидатката е ангажирана како наставник на одредено време при Студискиот програм за Новинарство при Државниот Универзитет во Тетово. Со Одлука на Ректоратот на Државниот Универзитет во Тетово Бр.046207/1 од 27,12,2012 година, кандидатката се здоби со наставно-научно звање ДОЦЕНТ за предметите „Теориите на модернизмот и глобалните медиуми,, и „Редакцијата во медиумите,, на Студискиот Програм за Новинарство на Државниот Универзитет во Тетово, каде и ги предава во моментот заедно со предметите „Медиумите и комуникациите меѓу културите, и „Психологија на комуникацијата,,. На Универзитетот во Тетово кандидатката е ангажирана во настава и на Студискиот Програм за Криминалистика, каде го предава предметот ,,

Комуникациите и односите со јавноста,, како и на студиите по Мастер, од 2014 година на сите Правни Програми како и на Програмот за Новинарство и Медиуми како и на програмот Криминалистика , каде го има предавано предметот « Методологија на научно истражување », « Телевизиско новинарство », « Профилизирано новинарство », “Методите за новинарско и медиумско истражување », « Дигиталната продукција во телевизиските медиуми и онлајн », “Етика во јавната администрација », Глобални Медиуми, Собирање на факти и извори на информации, Извори на информации и верификација на факти, Етика и Деонтологија на Полицијата.

Од академската 2014 – 2015 година кандидатката е ангажирана во настава парт-тајм на Школата за Новинарство во Парис, Програма за настава на дистанца (ESJ Paris), каде има предавано до академската 2018/2019 година

Во текот на академската кариера Вонреден Проф..Д-р Аурора Карамети е професионално аванцирана преку неколку програми, финансирани од институции во земјата и странство. Во 2004 година (11-25 Септември) има присуствувало на Индиана Универзитето – Пердју Универзитет, Индијанаполис, САД, на еден програм за размена на искуства. Во 2006 година (јануари-мај) го има следено програмот ЈФДП, финансиран од Стејтдепартаментот на САД за истражување и размена на искуства на Флорида Државниот Универзитет, САД. Во период од 2005-2007 година го има следено

програмот за две годишно тренирање за технологии, англиски јазик и методологија за настава од Индиана Универзитетот , САД и Универзитетот на ЈИЕ Тетово.

Во 2018 година кандидатката Аурора Карамети има престојувало на Школата по новинарство на Универзитето во Мисури и Алфред

Во период од три недели во склоп на еден професионално академски програм каде беше овластена да контактира со Деканатот и екипата Ј-Скулл за размена на искуства поврзано со развојот на курикулите, наставната методологија, новите технологии, практиката во меѓународните размени и др.

Кандидатката има следено неколкудневни тренинзи со физичко присуство и онлине со фокус на професионален развој.

Со Одлука на Ректоратот при Универзитетот во Тетово бр.04-2490/1 од 23,05,2018 кандидатката се здоби со звање Вонреден Професор за предметите

1. Теории на модернизмот и глобалните медиуми
2. Редакцијата во медиумите
3. Комуникации и односи со јавноста

### **3,ПРОФЕСИОНАЛНО ИСКУСТВО**

- Кандидатката Вонреден Проф.Д-р Аурора Ндрио Карамети ја има отпочнато професионалната кариера како новинар на одредено работно време во Радио Тирана - Департаментот за странски вести при Албанската Државна Телевизија во Тирана.
- Потоа има работено како новинар и модратор на информативни емисии во некои од главните приватни телевизии во период од 2000-2003 година во Тирана како ТВ Коха, ТВ Арберија, ТВ Алсат.

- Кандидатката е познавач на Европските Институции. Во 2000 година (03 Април до 30 Јуни) има завршено еден стаж во Департаментот за односи со јавноста на Советот на Европа во Стразбург, Франција. Во склоп на искуството со успех ја реализира брошурата „ Советот на Европа „ на албански јазик.
- Во 2004 година, кандидатката има добиено финасирање за сопствениот проект “СЕРВИС ЛЕРНИНГ ПРОЈЕКТ » од Универзитетот Индиана САД.
- Исто така од Универзитетот од Индиана, е избрана за еден Пилот Проект, како прва Ко-тренер на Центарот за Кариера при УЈИЕ, во 2004 година, каде има одржано предавања за Равој на Кариерата, еден курс дизајниран од Професорот Давид Рандал
- Кандидатката го има надгледувано издавањето на студентскиот весник од страна на студентите на Науката за комуникации во УЈИЕ, КАМПУС, од 2004 до 2011 година
- Во делот на проектот Темпус за реализирање на системот ЕКТС (Европски кредит трансфер систем), кандидатката беше претставник на УЈИЕ во активностите реализирани со универзитетите партнери како Политекнико од Торино, Св.Кирил и Методи Скопје и Универзитетот од Битола, во текот на 2005 година.
- Во 2012 година кандидатката беше ангажирана од компанијата НД Балкан во Тетово, во еден проект за анализа на медиумскиот пазар во Македонија и предлог за развој на медиумите на албански јазик, во 2012 година
- Во 2013 година кандидатка е ангажирана како аналитист од МЕДИАМОРФОЗИС за пишување на критички артикли врз продукијата на медиумите во Македонија во делот на програмот, финансиран од УСАИД.
- Во период март-април 2018 кандидатката има следено еден интензивен тренинг за мултимедиумите за една група новинари од РС Македонија при Новинарската Школа на Универзитетот во Мисури САД во склоп на програмот **Алфред...**

#### 4.ПРИСУСТВО НА НАУЧНИ АКТИВНОСТИ

Од добеното наставно-научно звање Вонреден Професор, кандидатката има интензивен континуитет во научно-истражувачките активности. Таа има земено присуство на меѓународни и регионални научни конференции, со презентација на оригинални трудови, со физичко присуство и он-лине, прикажани во продолжение

Научна регионална Конференција (*Prirje dhe sfida te mediave televizive shqiptare ne epokën e post-digjitalizimit*). Презентација на научната студиа со наслов (“Ndikimi i digjitalizimit në programacionin e televizioneve shqiptare në Maqedoninë e Veriut”). Департаментот на Новинарство и Комуникации при Универзитетот во Тирана, 14.12.2022.

Меѓународна научна конференција „*War, conflict and society*„. Презентација на научната судија “The news media facing the question of patriotism in armed conflicts”. Универзитетски Колеџ ААБ Приштина , 09-10.12.2022.

Меѓународна научна конвенција *The Western Balkans between the Russian influence and the European perspective*. Презентација на научната судија “The impact of effective police-

community communication at the prevention of criminality”, Правен Факултет при Универзитетот во Тетово, 16-18.12.2022.

Меѓународна научна конвенција *Government Performance in the times of Covid 19 Pandemic: Human Rights and Educational challenges*. Презентација на научната судија “*The safety of journalists during the pandemic state of emergency Covid19*”. Универзитет Хаџи Зека Пеќ, 12.11.2021.

Меѓународна научна конвенција « *ALB2EU – European Values for Albanian Integration* », Присуство како панелист. Values University & LIDH. Projekt i Erasmur+ Programme & Jean Monnet Activities. Lisbon, 22.02.2021.

Наставно-научните активности на кандидатката Вонреден Професор Д-р Аурора Карамети, се потврдува и со научните трудови објавени во шест меѓународни научни списанија со импакт фактор, меѓународни списанија и со меѓународен борд како и колективни меѓународни научни трудови. Сите трудови со научно-истражувачки карактер, се презентираат во продолжение на овој реферат

## **5. ЛИСТА НА НАУЧНИ ТРУДОВИ И ПРОФЕСИОНАЛНИ ОБЈАВИ, ПУБЛИКУВАНИ**

- Книга : *Informacioni dhe komunikimi në kohë krize (Информациите и Комуникацијата во време на криза)*. Издавач :Институт за политички и меѓународни студии Скопје, 2022. ISBN: 978-608-4801-15-3
- Книга заедничка: *Médiations et migrations*. Автор на дел (глава): “Le traitement et socio-politico-médiatique de la migration transitoire en Macédoine”. Издавач : L’Harmattan. Paris, 2019. ISBN: 978-2-343-18368-8
  1. **Артикул:** “National news media facing the challenge of patriotism in war time”. *Vizione*. No. 40. 2023, стр. 245-254.
  2. **Артикул:** “Content analysis method in media studies”. *Vizione*. No. 40. 2023, стр. 21-36.
  3. **Артикул:** “Ndikimi i digjitalizimit në programacionin e televizioneve në Maqedoninë e Veriut”(Влијанието на дигитализацијата врз телевизиската програмација во Р С Македонија). Меѓународно списание. Издавач на Департаментот по Новинарство и Комуникации при Универзитето во Тирана. Стр. 19-31.
  4. **Артикул:** “Agenda-setting, teori e komunikimit politik e zbatuar ne studimet mbi median, e përditësuar”. *Centrum*. No.18/ 2022. Стр. 24-38.
  5. **Артикул:** “Save the journalist: news media in time of crises”. *Vizione*. Бр. 38/2022, стр, 291-305.
  6. **Артикул:** “News media and political agenda during the Covid19 pandemic”. *Justicia - International Journal of Legal Sciences*, Vol. 8 | No13-14, 2020, стр. 23-28.

7. **Артикул:** “Extradition-its nature and scope in criminal matters”. *Justicia - International Journal of Legal Sciences* Vol. 7 | No. 11, 2019, стр. 33-43.

## ПРОЦЕНКА

Рецензентската комисија откако ја оцени позитивно квалификацијата на кандидатката Вонреден Професор .Д-р Аурора Карамети (Ндрио) во сите студиски циклуси како и професионалниот и академски равој во континуитет на западни универзитети со реноме во сферата на Комуникации и Мас-Медиуми, откако го оцени континуитетот на научно-истражувачката работа, истакната преку постојано присуство на научни активности и во објави во меѓународни научни списанија со импакт фактор, откако го вреднуваше професионалниот придонес во наставата во прв и втор циклус на студирање на Унвиерзитетот во Тетово, како и во институции со светско реноме како што е Школата за новирство од Парис (ESJ Paris) и познати универзитети од регионот и ја вреднуваше позитивно компатибилноста на кавалификациите на кандидатката со наставните предмети за кои конкурира на овој Конкурс,

## КОНСТАТИРА И ПРЕДЛАГА

дека кандидатката Вонреден Професор Доктор Аурора Карамети (Ндрио) ги исполнува сите потребни услови за избор во наставно-научно звање **Редовен Професор** (Full Professor) согласно одредбите од Законот за високо образование на РСМ, Статутот на Универзитет во Тетово и Правилникот за посебните критериуми и постапката за избор – реизбор во наставно-научно звање на Универзитет во Тетово.

Рецензентската Комисија има чест да му предложи на Наставно-Научниот Совет при Правниот Факултет и Советот на Ректоратот на Универзитет во Тетово, да **Професор Доктор Аурора Карамети (Ндрио)** да се избере за **Редовен Професор (Full Professor)** за сферата Комуниации и Мас-Медиуми (50706 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја/свери , полиња и области според Меѓународната Класификација на Фраскат) на Правниот Факултет при Универзитет во Тетово.

### Рецензенска Комисија

Проф.Д-р Брисеида Мема – Претседател

---

Проф.Д-р Магдолна (Дона) Колар- Панов – член

---

Проф.Д-р Ферат Полиси – член

---

ФОРМУЛАР 1

**ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН ПРОФЕСОР / НАУЧНО ЗВАЊЕ**

**Кандидат : Проф.Др. Аурора Карамети**

**Институција Правен Факултет при Универзитетот во Тетово**

**Научно поле: КОМУНИКАЦИИ И МАС-МЕДИУМИ (50706 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја/свери , полиња и области според Меѓународната Класификација на Фраскат)**

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнување на општите услови да / не
1	<p>Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студии од прв и втор циклус, за секој циклус посебно,поточно остварил просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии во прв и втор циклус                      Просечен успех во прв циклус: 9.14                      Просечен успец во втор циклус: 10.00</p>	ДА
2	<p>Научно звање – доктор на науки од научното поле за каде се избират:                      Доктор на науки на информации и комуникации                      Назиф на научната свера: Општествено социјални науки                      Поле: 50706 – Комуникации и Мас-Медиуми,                      Гранка: Информации</p>	ДА
3	<p>Да има објавено најмалку 6 (шест) научни рецензирани дела во научни референтни списанија согласно со Законот за високо образование во последните пет години пред обава на конкурсот за избор</p> <p><b>I.</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Назив на научното списание: VIZIONE</li> <li>2. Назив на електронската база на списанието: EBSCO</li> <li>3. Насловот на научното дело: <i>Content analysis method in media studies</i></li> <li>4. Датум на објава : Јануари 2023</li> </ol> <p><b>II.</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Назив на научното списание: VIZIONE</li> <li>2. Назив на електронската база на списанието: EBSCO</li> <li>3. Насловот на научното дело : <i>National news media facing the challenge of patriotism in war time</i></li> <li>4. Датум на објава : Јануари 2023</li> </ol> <p><b>III.</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Назив на научното списание : CENTRUM</li> <li>2. Назив на електронската база на списанието: Index Copernicus, Scope Database</li> <li>3. Насловот на научното дело : <i>Agenda-setting, a political communication theory applied in media studies, updated</i></li> <li>4. Датум на објава : Декември 2022</li> </ol> <p><b>IV.</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Назив на научното списание : VIZIONE</li> <li>2. Назив на електронската база на списанието: EBSCO</li> </ol>	ДА

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнување на општите услови да / не
	<p>3. Насловот на научното дело : <i>Save the journalist: news media in time of crisis</i></p> <p>4. Датум на објава : Февруари 2022</p> <p><b>V.</b></p> <p>1. Назив на научното списание : JUSTICIA</p> <p>2. Назив на електронската база на списанието: EBSCO</p> <p>3. Насловот на научното дело : <i>News media and political agenda during the Covid19 pandemic</i></p> <p>4. Датум на објава: 2020</p> <p><b>VI.</b></p> <p>1. Назив на научното списание: JUSTICIA</p> <p>2. Назив на електронската база на списанието : EBSCO</p> <p>3. Насловот на научното дело : <i>Extradition- it's nature and scope in criminal matters</i></p> <p>4. Датум на објава : 2019</p>	
3.1	<p>Книга или дел од книга рецензирана и објавена во држава членка на Европската Унија / или ОБСЕ</p> <p>1. Назив на книгата : Комуникација во време на криза <i>.Случај Македонија 2001</i></p> <p>2. Назив на државата членка на ЕУ/или ОБСЕ: РС Македонија</p> <p>3. Издавач, година и место на издавање/публикација: Институт за Меѓународни политички студии, 2022, Скопје.</p>	ДА
5	Претходен избор во наставно-научно звање – Вонреден Професор ,датум и број на Билтен: <b>23.05.2018 Бр.04-2490/1</b>	ДА
6	<p><b>Поседува способности за реализирање на високо образовната дејност</b></p> <p>Назиф на институцијата каде се здобиени способностите и вештини за реализирање на високо образовната дејност</p> <p><b>Универзитетот во Тетово и Универзитетот на Југоисточна Европа</b></p> <p>1. Видот на обуката/искуство/образование за добивање на способностите и вештините за реализација на високообразовната дејност: Асистент, Доцент, Вонреден Професор (придружен)</p> <p>2. Периодот за добивање со способности и вештини за реализација на високообразовната дејност: <b>2004 – 2012 - 2018.</b></p>	ДА
7	<p>Познавање најмалку еден странски јазик, определено со посебен акт на Универзитетот, односно една висока независна професионална школа</p> <p>Странски Јазик: Англиски</p> <p>Назив на документот: ЦЕРТИФИКАТ</p>	ДА

**\*За кандидатот-те кои имаат објавено повеќе од 6 (шест) научни дела во релевантни научни списанија, рецензентската комисија ќе ги напомене, оцени со бодови и стави во Формуларот 2**

\*Наведениот услуг ќе се применува по поминати 3 години од влегувањето во сила на Законот за високо образование (Сл.Весник на Р Северна Македонија бр.82/2018)



## Формулар 2

### ПРИЛОГ ЗА ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидатот : **Вонреден Професор Д-р Аурора Карамети**  
 Институција : **Универзитетот во Тетово, Правен Факултет**  
 Студиски Програм: **Студии по Новинарство,**  
 Студиски Програм : **Студии по Криминалистика**  
 Научна сфера **Комуникации и Мас-Медиуми**

#### НАСТАВНО ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Р.број	Назив на активноста	поени
	<b>Одржување Настава во прв циклус на студии</b>	
1.2	Теории на модернизмот и глобални медиуми (2+1, 5 семестри)	2x15x5x0.04=6
1.3	Редакцијата во медиумите (2+2, 5 семестри)	2x15x5x0.04=6
1.4	Психологија на комуникација (2+2, 5 семестри)	2x15x5x0.04=6
1.5	Медиумите и меѓукултурната комуникација (2+1, 5 семестри)	2x15x5x0.04=6
1.6	Комуникација и односи со јавноста (2+0 , 5 семестри)	2x15x5x0.04=6
2	<b>Одржување настава во втор циклус на студии</b>	
2.1	Методологија во новинарство и медијатик,,,,, (2+1, 1 семестар)	2x15x1x0.05=1.5
2.2	Глобални медиуми, ( 2+1, 1 семестар)	2x15x1x0.05=1.5
2.3	Дигиталната продукција во телевизиските медиуми и онлајн ( 2+1, 1 семестар)	2x15x1x0.05=1.5
2.4	Собирање на факти и извори на информации (2+1, 1 семестар)	2x15x1x0.05=1.5
2.5	Етика и деонтологија во полицијата (2+0, 2 семестара)	2x15x2x0.05=3
2.6	Извори на информации и верификација на фактите (2+1, 1 семестар)	2x15x1x0.05=1.5
3	<b>Одржување Вежби во прв циклус на студии</b>	
3.1	Теории на модернизмот и глобални медиуми (2+1, 5 семестри)	1x15x5x0.03=2.25
3.2	Редакцијата во медиумите (2+2, , 5 семестри)	2x15x5x0.03=4.5
3.3	Психологија на комуникација (2+2, 5 семестри)	2x15x5x0.03=4.5
3.4	Медиумите и меѓукултурната комуникација (2+1, 5 семестри)	1x15x5x0.03=2.25
4	<b>Подготовка на нов предмет</b>	
4.1	Методологија на новинарско-медиумско истражување	1+1.5=2.5
4.2	Глобални медиуми	1+1.5=2.5
4.3	Дигитална ТВ продукција и он-лине	1+1.5=2.5
4.4	Собирање на факти и извор на информации	1+1.5=2.5
4,5	Етика и деонтологија на полицијата	1+1.5=2.5
4,6	Извори на ифнормација и верификација на факти	1+1.5=2.5
5	<b>Одржување на Консултации</b>	
5.1	Теории на модернизмот и глобални медиуми (2+1,	15x5x0.002=0.15

	5 семестри)	
5.2	Редакцијата во медиумите (2+2, 5 семестри)	15x5x0.002=0.15
5.3	Психологија на комуникација (2+2, 5 семестри)	15x5x0.002=0.15
5.4	Медиумите и меѓукултурната комуникација (2+1, 5 семестри)	15x5x0.002=0.15
5,5	Комуникација и односи со јавноста (2+0, 5 семестри)	15x5x0.002=0.15
6	Професор Визитор во програма на настава на дистанца (Online) на ESJ Парис, Франција, за 1 семестар (зимски 2018-2019)	1x6=6
7	Професор Визитор на Факултет за Мас-комуникација , при Универзитетскиот Колџ ААБ Приштина, за 1 семестар (зимски 2018-2019)	1x2=2
8	Менторирање на дипломски работи	3x0,2=0,6x0.2=1
9	Менторирање на Мастер Трудови	1x2=2
10	Член и Претседател на Комисијата за одбрана на Мастер трудови	2x0,5=1
	<b>Вкупно:</b>	81,35

### НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Р.број	Назив на активноста	поени
<b>1</b>	<b>Учество на научни конференции во земјата, регионални и меѓународни</b>	
1.1	Научна регионална Конференција ( <i>Prirje dhe sfida te mediave televizive shqiptare ne epoken e post-digitalizimit</i> ). Презентација на научната студиа со наслов (“ <i>Ndikimi i digjitalizimit në programacionin e televizioneve shqiptare në Maqedoninë e Veriut</i> ”). Департаментот на Новинарство и Комуникации при Универзитетот во Тирана, 14.12.2022.	1
1.2	Меѓународна научна конвенција „ <i>War, conflict and society</i> „ Презентација на научната судија “ <i>The news media facing the question of patriotism in armed conflicts</i> ”. Kolegji Universitar AAB, Prishtinë, 09-10.12.2022.	1
1.3	Меѓународна научна конвенција <i>The Western Balkans between the Russian influence and the European perspective</i> . Презентација на научната судија “ <i>The impact of effective police-community communication at the prevention of criminality</i> ”, Fakulteti Juridik, Universiteti i Tetovës, 16-18.12.2022.	1
1.4	Меѓународна научна конвенција <i>Government Performance in the times of Covid 19 Pandemic: Human Rights and Educational challenges</i> . Презентација на научната судија “ <i>The safety of journalists during the pandemic state of emergency Covid19</i> ”. Universiteti Naxhi Zeka, Pejë, 12.11.2021.	1
1.5	Меѓународна научна конвенција « <i>ALB2EU – European Values for Albanian Integration</i> », Присуство како панелист. Values University & LIDH. Projekt i Erasmus+ Programme& Jean Monnet Activities. Lisbonë, 22.02.2021.	1
<b>2</b>	<b>Артикли со Оригинален научен резултат, Објавени во Рефертни Научни професионални списанија со Меѓународен Редакциски Одбор</b>	
2.1	Артикул: “National news media facing the challenge of patriotism in war time”. <i>Vizione</i> . No. 40. 2023, стр. 245-254.	6

2.2	Артикул: “Content analysis method in media studies”. <i>Vizione</i> . No. 40. 2023, стр. 21-36.	6
2.3	Артикул: “Ndikimi i digjitalizimit në programacionin e televizioneve në Maqedoninë e Veriut”(Влијанието на дигитализацијата врз телевизиската програмација во РС Македонија). Меѓународно списание. Издавач на Департаментот по Новинарство и Комуникации при Универзитето во Тирана. Стр. 19-31.	4
2.4	Артикул: “Agenda-setting, teori e komunikimit politik e zbatuar ne studimet mbi median, e përditësuar”. <i>Centrum</i> . No.18/ 2022. Стр. 24-38.	4
2.5	Артикул: “Save the journalist: news media in time of crises”. <i>Vizione</i> . Nr. 38/2022, faqe 291-305.	6
2.6	Артикул: “News media and political agenda during the Covid19 pandemic”. <i>Justicia - International Journal of Legal Sciences</i> , Vol. 8   No13-14, 2020, стр. 23-28.	6
2.7	Артикул: “Extradition-its nature and scope in criminal matters”. <i>Justicia - International Journal of Legal Sciences</i> Vol. 7   No. 11, 2019, стр. 33-43.	4
3	<b>Член на Научни Одбори и Организациски Комитети</b>	
3.1	Кандидатката била член на организацискиот комитет на работилницата <i>Civil society and contemporary security challenges</i> , организирана од Institute for political and international studies, 2015, во Скопје	1
3.2	Член на организациски комитет на меѓународен семинар <u>The role of the US in the development of higher education and democratization of the society in Macedonia</u> , organised by Association for American Studies in SEE and the Fulbright Association. Held in SUT, Тетово 2013.	1
3.3	Кандидатката била член на организациски комитет на International Conference <i>Euroregions: Integrating Societies- Generation Growth-Caring Resources</i> , organised by the Institute for political and international studies, , Струга 2013	1
3.4	Корганизатор на International Seminar “The role of the US in the development of higher education and democratization of the society in Macedonia”. Fulbright Association, 2013.	1
	<b>ВКУПНО:</b>	<b>44,6</b>

### СТРУЧНА АПЛИКАТИВНИ ДЕЈНОСТ

Р.број	Назив на активноста	Поени
1	Објавени книги и рецензии	

1.1	<b>КНИГА:</b> <i>Informacioni dhe komunikimi në kohë krize (Информациите и Комуникацијата во време на криза)</i> . Издавач :Институт за политички и меѓународни студии Скопје, 2022. ISBN: 978-608-4801-15-3	10
1.2	Дел од книга рецензирана и издадена во една држава членка на Европската Унија / ОБСЕ  Книга заедничка: <i>Médiations et migrations</i> . Автор на дел (глава): “Le traitement et socio-politico-médiatique de la migration transitoire en Macédoine”. Издавач : L’Harmattan. Paris, 2019. ISBN: 978-2-343-18368-8	8
1.3	<b>Рецензија на книга:</b> <i>Terminologjia politike bashkëkohore (Современа политичка терминологија)</i> од автор Имер Исмаили Издавач : ISPN, Скопје, 2023. ISBN: 978-608-4801-16-0	1
2	<b>Присуство во научни проекти и професионални активности</b>	
2.1	Учество на научна работилница “Transforming Higher Education with a focus on Social entrepreneurship & Diversity and inclusion”, финансирано од Erasmus+ Programme and European Union. Во Универзитетот во Тетово, 30-31 март 2022.	1
2.2	Учество на он-лине семинар “Challenges and Rewards of Starting An Online News Platform” организиран од <i>Alfred Friendly Press Partners Institute во соработка со University of Missouri School of Journalism</i> . 2022.	1
2.3	Два семинари он-лине “2019 European Distance Learning Week” организирани од <i>European Distance and E-Learning Network (EDEN)</i> 11 и 15 ноември 2019. Цертификата ниво бронз,	1
	<b>ВКУПНО:</b>	<b>22</b>

#### ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС

Р.број	Назив на активността	Поени
1	<b>АКТИВНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС</b>	
1.1	Член на Научно-Наставен Совет на Правниот Факултет при Универзитетот во Тетово, од декември 2012 година.	1
1.2	Подготовка на елаборатите за студиски програм од втор циклус – Мастер на Студии по новинарство при Правниот Факултет – Универзитет во Тетово, 2021	1
1.3	-Член на Рецензентска Комисија за избор – реизбор во научно звање Доцент на наставничката Др.Арта Целили на полето на Комуникации при Правниот Факултет при Унивверзитетот Мајка Тереза . Одлука од 27.05.2021, објавена во Билтенот Бр..34 дата 21.06.2021, стр. 119. -Члена на Рецензентска Комисија за избор Вонреден Професор на наставник Доц.Др.Ресул Синани на полето Комуникации и Новинарствот при Колџот ААБ Приштина, објавен во Билтенот Бр.7 од 15,07,2020 година стр.239.	1  1

	-Член на Рецензентска Комисија за избор на Вонреден Професор за наставник Доц. Др. Газменд Абраши на полето Комуникации и Новинарство при Колеџот ААБ Приштина , Објавено во Билтенот бр.7 од 15,07,2020 година стр.245	<b>1</b>
<b>1.4</b>	Известувач за објавено научно дело резултат на истражувачкиот проект „Јазикот на омраза при парламентарната изборна кампања 2020 во Република Северна Македонија / ефекти на граѓаните во меѓугрупните односи,, предводено од Центарот за Мир и Меѓукултурна Комуникација одржан при Универзитетот во Тетово 2021.	<b>1</b>
<b>1.5</b>	Известувач (промотор) од промоцијата на научната книга „Политичкиот речник на Бериша 90-92 „ од авторот Алфред Лела на Универзитетот во Тетово.(Fjalori politik i Berishës ‘90 – ’92) Октомври 2018.	<b>1</b>
<b>1.6</b>	Член на Управниот одбор на ННО Институ за промовирање на граѓанските и социјални вредности ( <i>Instituti i promovimit të vlerave sociale dhe urbane</i> ), од 01,03,2021 Тирана.	<b>1</b>
<b>1.7</b>	Член на Здружение на претходни студенти (алумни) подржани од САД во Република Северна Македонија (МААА)	<b>1</b>
	<b>ВКУПНО :</b>	<b>9</b>

<b>Број</b>	<b>Професионални референци на кандидатот за избор во звање</b>	<b>Поени</b>
<b>1.</b>	<b>НАСТАВНО ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ</b>	<b>81,35</b>
<b>2.</b>	<b>НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ</b>	<b>44,6</b>
<b>3.</b>	<b>СТРУЧНО АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ</b>	<b>22</b>
<b>4.</b>	<b>ДЕЈНОСТ ВО ОПШТ ИНТЕРЕС</b>	<b>9</b>
	<b>вкупно</b>	<b>156,95</b>

*Рецензенска комисија:*

Проф.Д-р Брисеида Мема – Претседател

---

Проф.Д-р Магдолна (Дона) Колар- Панов – член

---

Проф.Д-р Ферат Полиси – член

---

ДО:

## НАСТАВНО НАУЧНИОТ СОВЕТ НА ПРАВНИОТ ФАКУЛТЕТ

### РЕФЕРАТ

#### За избор на еден наставник по областа Управно право (50802 според класификација на Фрскат) на Правен Факултет при Универзитетот во Тетово

Во врска со конкурсот за избор – реизбор на наставникот во сите научни, професионални звања и на звањето на соработник во Универзитетот во Тетово објавен на 19.04.2023 во дневните весници „Коха,, и „Слободен печат,, и на веб страницата на Универзитетот во Тетово [www.unite.edu.mk](http://www.unite.edu.mk), за избор – реизбор на еден професор во наставно – научно звање **Доцент** за областа Управно право (50802 од класификација на областа, сфера и научни полиња според меѓународна класификација на Фрскат) на Правен Факултет при Универзитетот во Тетово, со предлог на Научно – наставен совет на Правен Факултет бр. 13-290/1 од 09.05.2023, се формира рецензиона комисија во овој состав:

1. Проф. д-р Мерсим Максуди– Преседател, Редовен професор
2. Проф. д-р Јусуф Зејнељи – член, редовен професор
3. Проф. д-р Дрита Мамути Фазлиа – член, редовен професор

Рецензионата комисија, откако ги разгледа доставената документација согласно горенаведениот конкурс и во согласност со Законот за високо образование (Консолидиран текст „Службен Весник на РМ“ бр. 35/08; 103/08; 26/09; 83/09; 99/09; 115/10; 17/11; 51/11; 123/12; 15/13; 24/13; 41/14; 116/14; 130/14; 10/15; 20/15; 98/15; 145/15; 154/15 и 30/16), Статутот на Универзитетот во Тетово, и Правилникот за критериумите за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот во Тетово, на Наставно-Научниот Совет на Правниот факултет, го поднесува следниот:

### ИЗВЕШТАЈ

На конкурсот од 19.04.2023, објавен на дневните весници „Коха,, и „Слободен печат,, и на веб страницата на Универзитетот во Тетово, [www.unite.edu.mk](http://www.unite.edu.mk), за избор – реизбор на еден професор во наставно – научно звање **Доцент** за областа Управно право (50802 од класификација на областа, сфера и научни полиња според меѓународна класификација на Фрскат) на Правен Факултет при Универзитетот во Тетово конкурираше: Д-р сц. Мухаммед Изети и Д-р сц. Линдита Незири.

#### **1. Д-р сц. Мухаммед Изети – биографските податоци**

Мухамед Изети е роден на 17 февруари 1996 година во Тетово. Основно и средно училиште завршил во Тетово. Во 2014 година се запишува на Правниот факултет на Универзитетот на Југоисточна Европа во Тетово, каде што дипломира во 2017 година. Истата година се запишува на Правниот факултет на магистратура и во 2019 година магистрира бранејќи тема на дисертација АДМИНИСТРАЦИЈА И ДЕНАЦИОНАЛИЗАЦИЈА НА ВАКУФОТ НА ИСЛАМСКАТА ВЕРСКА ЗАЕДНИЦА ВО РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СО ПОСЕБЕН ПОГЛЕД НА

ТЕТОВСКИОТ РЕГИОН. Во 2020 година го пријавил вториот магистер на Правниот факултет на уставно/управно право, а во 2022 година магистрирал со темата дисертација УСТАВНИОТ СТАТУС НА ИСЛАМСКАТА ВЕРСКА ЗАЕДНИЦА ВО РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА И АВТОНОМНОТО ПРАВО НА НЕЈЗИНА ОРГАНИЗАЦИЈА И ФУНКЦИОНИРАЊЕ. Во 2019-2020 година се запишал на докторски студии на Правниот факултет на Универзитетот во Нови Пазар. По завршувањето на испитите докторската дисертација со наслов „ОДНОСИТЕ ДРЖАВА-ВАКФ ВО ОБЛАСИТЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА И ДЕНАЦИОНАЛИЗАЦИЈА НА ИМОТОТ НА ВАКФ“ го зеде под менторство на Проф. Д-р Јетон Шасивари, кој го бранеше на 03.06.2022 година.

### **1. 1. Научно професионалните активности**

Работното искуство на кандидатот Др.сц. Мухаммед Изети се состои:

Д-р Мухамед Изети три години работел како практикант во нотарската канцеларија на нотарот Ариф Незири во Тетово, по што отворил своја фирма со која продолжува да раководи. Во академската година 2021-2022 беше демонстрант на предметот Уставно право на Правниот факултет на Југоисточниот Универзитет на Европа во Тетово. Во академската година 2022-2023 бил предавач парт-тима по следните предмети: Уставно судство, Уставно право и Споредбено уставно право на Правниот факултет при Универзитетот во Тетово.

### **1. 2. Листа на отпечатени научни и професионални трудови**

- Мухаммед Изети, Проф. Д-р Суад Бечирович, *MONETARY WAQF IN THE OTTOMAN STATE AND THEIR FUNCTIONS IN THE TERRITORY OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA*, во часописот: Economic Vision, International Scientific Journal in Economics, Finance, Business, Marketing, Management and Tourism 13-14 / 2020, Тетово;
- Мухаммед Изети, *PROOFING AND EVIDENCE IN LITIGATION PROCEDURES IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA WITH SPECIAL OVERVIEW ON PROPERTY-LEGAL RELATIONS*, во часописот: International Journal of Academic Research and Reflection (IJARR) Volume 8, Number 2, 2020;
- Мухаммед Изети, *CRIMINAL LAW MEASURES OF PROTECTION IN CASES OF DOMESTIC VIOLENCE AND LEGAL REGULATIONS IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA*, European Journal of Research and Reflection in Arts and Humanities (EJRRAH) Volume 8, Number 1, 2020;
- Мухаммед Изети, *RELATIONS BETWEEN WUQOOF AND THE STATE DURING THE OTTOMAN EMPIRE*, во часописот: Justicia, International Journal of Legal Sciences, 13-14 / 2020, Тетово;
- Мухаммед Изети, *ADJUSTMENT OF REGULATIONS IN THE REPUBLIC OF NORTHERN MACEDONIA WITH EU REGULATIONS WITH SPECIAL REVIEW ON IMMIGRATION AND ASYLUM RIGHTS*, во часописот: European Journal of Research in Social Sciences (EJRSS) Volume 8, Number 2, 2020;
- Мухаммед Изети, Проф. Д-р Муамер Ницевич, *INTERNATIONAL JURIDICAL PRINCIPLES FOR PREVENTION OF JUVENILE DELINQUENCY AND LEGAL LEGISLATION AND PRACTICE IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA*, во часописот: International Journal of Social and Human Sciences (PHILOSOPHICA), Vol.7, No. 13-14, 2020, Тетово;
- Мухаммед Изети, *DRUŠTVENO PRAVNI POLOŽAJ VAKUFA U PROSTORU REPUBLIKE SJEVERNA MAKEDONIJA OD OSNIVANJA DO DANAS*, во

часописот: Univerzitetska misao - časopis za nauku, kulturu i umjetnost, Волумен. 19, стр. 137-146, 2020, Нови Пазар;

- Мухаммед Изети, *RAZVOD BRAKA U ŠERIJATSKOM PRAVU*, во часописот: *Islamska Misao*, бр. 12, 2021, Нови Пазар.
- Мухаммед Изети, *FREEDOM OF BELIEF AND THE RELATION BETWEEN CONSTITUTION AND THE ISLAMIC RELIGIOUS COMMUNITY IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA*, во часописот : *Freedom*, бр. 5/6, Волумен : 3, 2022, Тетово.

### **1. 3. ОБЈАВЕНИ КНИГИ**

ИЗЕТИ, Мухаммед, *Macedonian Legislattion in front of European Challenges*, Lambert Academic Publishing, 2020

**Кандидаот Д-р. сц Мухаммед Изети учествувал во научни меѓународни конференции:**

- ИЗЕТИ, Мухаммед, *Aspektet ligjore dhe institucionale ndërkombëtare për pengimin e trafikimit të femrës*, Macedonian Medical Students Association, 09.03.2021 во Тетово.
- ИЗЕТИ, Мухаммед, *Freedom of Belief and the Relation Between Constitution and the Islamic Religious Community in the Republic of North Macedonia*, International Congress of the Faculty of Law, Ноември 2022, Тетово.
- ИЗЕТИ, Мухаммед, *Uluslararası Seyyid Ali Sultan Sempozyumu ve Anma Etkinliği*, 19-20 ноември 2022, Комотини, Грција.

### **2. Д-р. сц. Линдита Незири – биографските податоци**

Д-р. сц. Линдита Незири е родена на 30.август.1985 година во Тетово. Основно и средно училиште завршил во Тетово. Во 2004 година се запишува на Правниот факултет на Универзитетот на Југоисточна Европа во Тетово, каде што дипломира во 2008 година. Истата година се запишува на Правниот факултет на магистратура и во 2017 година магистрира бранејќи тема на дисертација *OPENING OF THE INHERITANCE IN THE DISTRICT OF THE BASIC COURT OF TETOVO FOR THE PERIOD 2007-2012*. Во 2018 година се запишала на докторски студии на Правниот факултет на Универзитетот на Југоисточна Европа во Тетово. По завршувањето на испитите докторската дисертација со наслов „ *WOMEN’S RIGHT TO INHERIT PROPERTY. COMPARATIVE ASPECTS OF THE WESTERN BALKANS WITH SPECIAL EMPHASIS ON THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA* “ , кој го бранеше на 2021 година.

#### **2. 1. Листа на отпечатени научни и професионални трудови**

- *RULE OF LAW IN THE REPUBLIC OF MACEDONIA OVER THE LAST DECADE EVALUATED BY INTERNATIONAL AUTHORITIES*, во часописот: *Balkan Social Science Review*, 20 / 2022 ;
- *REVIEW OF THE INHERITANCE MEASURE IN THE NOTARY. DIFFERENCES BETWEEN THEORY AND ITS PRACTICE IN PRACTICE: THE CASE OF NORTHERN MACEDONIA*, во часописот: *Knowledge International Journal Scientific Papers*, Volume 52.1, Скопје, 2022, стр.167-171;
- *ANALYSIS OF THE ELECTORAL SYSTEM FOR PRESIDENTIAL ELECTIONS IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA: ADVANTAGES AND*



*DISADVANTAGES*, Knowledge International Journal Scientific Papers Volume 51, Skopje, 2020, c. 251-256;

- *COMMON TRADITIONAL NORMS AGAINST LEGAL NORMS ON THE FAMILY PROPERTY INHERITANCE DISTRIBUTION BETWEEN GENDERS AMONG THE ALBANIANS OF NORTHERN MACEDONIA*, во часописот: Knowledge International Journal Scientific Papers, Volume 40.6, Skopje, стр. 1049-1054;
- *THE SOCIAL AND CARE SYSTEM AND FINANCIAL IMPLICATIONS FOR THE CHILDREN WITHOUT PARENTAL CARE IN NORTH MACEDONIA*, во часописот: International Institute of Social and Economic Sciences, Volume 9, 2019, Prague;
- *ANALYSIS OF PROPERTY INHERITANCE NORMS, INSTITUTIONS AND PROCEDURES IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA*, во часописот: Knowledge International Journal Scientific Papers, Vol.35.5, 2019, Bansko;
- *BETWEEN LAW AND TRADITIONS – THE PRACTICE OF (NON) PARTICIPATION OF GIRLS FROM THE ALBANIAN COMMUNITY IN MACEDONIA IN THE FAMILY PROPERTY INHERITANCE*, во часописот: European Journal of Interdisciplinary studies, стр. 57-66, 2018, Rottenburg, Germany;
- *EU TRENDS ON PENSION DEVELOPMENTS AND CHALLENGES FOR MACEDONIAN PENSION SYSTEM*, во часописот: Acta Universitatis Danubis, Administration Journal, Vëllimi 9, nr. 2, 2017, fq. 16-24.

## **2. 2. Кандидатот Д-р сц. Линдита Незири учествувала во научни меѓународни конференции:**

- *13<sup>th</sup> International Scientific Conference “International dialogue: east-west”*, 2022 Sveti Nikole.
- *35<sup>th</sup> International Conference - Knowledge without borders*, 2022, Vrnjaska Banja, Serbia.
- *26<sup>th</sup> International Scientific Conference the teacher of future*, 26 јуни 2020.
- *23<sup>rd</sup> International Scientific Conference Knowledge in Practice*, 15 октомври 2019, Bansko, Bulgaria.
- *1<sup>st</sup> International Scientific Conference On Social and Legal Sciences “Good Governance and the Rule of Law in the Perspective of EU Integration”*, 11 септември 2019, Скопје.
- *9<sup>th</sup> International Scientific Conference “International dialogue: east-west”*, 20 април 2018, Sveti Nikole.  
*14<sup>th</sup> International Conference on Social Sciences ICSS XIV*, 2-3 март 2018, Frankfurt, Germany.

## **ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ**

Врз основа на горенаведените констатации, Рецензионата комисија оценува дека Д-р сц. Мухаммед Изети ги исполнува сите неопходни услови за избор на наставно – научно звање Доцент, базирајќи се врз досегашното професионално и педагошко искуство. Земајќи во предвид целокупната активност на кандидатот во полето на управно право, како и континуитет на студии и соодветно звање доцент, учество во меѓународни научни конференции, научни постигнувања презентирани во докторската дисертација, магистерска тема, научни трудови, професионални публикации,

Комисијата оцени дека Д-р сц. Мухаммед Изети ги исполнува сите услови за наставно – научно звање Доцент, согласно условите предвидени во Законот за високо образование, Статутот на Универзитетот во Тетово и Правилникот за посебни услови и процедура за избор – реизбор во наставно – научно, наставно и соработничко звање во Универзитетот во Тетово.

Рецензентската комисија има чест и задоволство на Наставно-Научниот Совет на Правниот факултет и на Ректорската Управа на Универзитетот во Тетово, да му предложи Д-р сц. Муахаммед Изети да биде избран со наставно – научно звање Доцент за областа на Управно право (50802 според класификација на Фраскат) на Правен Факултет во Универзитетот во Тетово.

*Рецензиона Комисија:*

1. Проф. д-р Мерсим Максуди – Председател, с.р.
2. Проф. д-р Јусуф Зејнељи – член, с.р.
3. Проф. д-р Дрита Мамути Фазлиа – член, с.р.

Тетово, 2023 год.

**ОБРАЗЕЦ 1**

**ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНИ, НАУЧНИ, НАСТАВНО-СТРУЧНИ И СОРАБОТНИЧКИ ЗВАЊА**

Кандидат: **Д-р. Мухаммед Изети**

Институција: **Правен Факултет, Универзитет во Тетово**

Научна област: **Управно Право (50802 од класификација на областа, сфера и научни полиња според меѓународна класификација на Фраскат)**

**ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ**

Ред. бр.	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1.	<p>Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус</p> <p>Просечниот успех на прв циклус изнесува: <u>8.68</u>  Просечниот успех на втор циклус изнесува: <u>9.53</u>  Просечниот успех трет циклус изнесува: <u>9.8</u>  за интегрираните докторски студии.</p>	Да
2.	<p>Научен степен-Доктор на науки од научната област за која се избира</p> <p>Назив на научната област <b>Управно Право</b></p>	Да
3.	<p>Објавени најмалку четири научни труда во референтна научна публикација во согласност со ЗВО во полседните пет години пред објавување на конкурсот за избор.</p> <p>(Да се види листата на научни трудови во рефератот)</p>	Да
4.	<p>Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на Универзитетот, односно на самостојна висока стручна школа</p> <p>Странски јазик: <u>Англиски</u></p> <p>Назив на документот: <u>Сертификат</u></p> <p>Издавач на документот: <u>Центар на странски јазици Пегасус</u></p> <p>Датум на издавање на документот: <u>19.07.2017</u></p> <p>Назив на документот: <u>Сертификат</u></p>	Да
5.	<p><b>Има способност за изведување на високообразовна дејност</b></p> <p>1. Назив на институцијата во која се стекнати вештините и способностите за изведување на високообразовна дејност <b>Универзитет во Тетово</b></p> <p>2. Вид на обуката/искуството/образованието за стекнување на вештините и способностите за изведување на високообразовна дејност <b>Настава</b></p> <p>3. Период на стекнување на вештините за изведување високообразовна дејност <b>2018-2023</b></p>	Да

Кандидат: **Д-р. Линдита Незири**

Институција: **Правен Факултет, Универзитет во Тетово**

Научна област: **Управно Право** (50802 од класификација на областа, сфера и научни полиња според меѓународна класификација на Фраскат)

## **ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ**

Ред. бр.	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1.	<p>Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус</p> <p>Просечниот успех на прв циклус изнесува: <u>9.6</u>  Просечниот успех на втор циклус изнесува: <u>8.5</u>  Просечниот успех трет циклус изнесува: <u>9.6</u>  за интегрираните докторски студии.</p>	Да
2.	<p>Научен степен-Доктор на науки од научната област за која се избира</p> <p>Назив на научната област <b>Управно Право</b></p>	Да
3.	<p>Објавени најмалку четири научни труда во референтна научна публикација во согласност со ЗВО во полседните пет години пред објавување на конкурсот за избор.</p> <p>(Да се види листата на научни трудови во рефератот)</p>	Да
4.	<p>Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на Универзитетот, односно на самостојна висока стручна школа</p> <p>Странски јазик: <u>Англиски</u>  Назив на документот: <u>Цертификат</u>  Издавач на документот: <u>Центар на странски јазици Деутцх</u>  Датум на издавање на документот: <u>25.02.2015</u></p> <p>Назив на документот: <u>Цертификат</u></p>	Да
5.	<p><b>Има способност за изведување на високообразовна дејност</b></p> <p>1. Назив на институцијата во која се стекнати вештините и способностите за изведување на високообразовна дејност  <b>Универзитет во Тетово</b></p> <p>2. Вид на обуката/искуството/образованието за стекнување на вештините и способностите за изведување на високообразовна дејност  <b>Настава</b></p> <p>3. Период на стекнување на вештините за изведување високообразовна дејност  <b>2016-2021</b></p>	Да

**П Р И Л О Г**  
**ЗА ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР-РЕИЗБОР ВО НАУЧНО-НАСТАВНО И**  
**НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ**

Кандидатот: **Д-р сц. Мухаммед Изети**

Институција: Универзитетот во Тетово, Правен Факултет

Студиска програма: **Правни студии**

**НАСТАВНО НАУЧНА ДЕЈНОСТ**

Редовен бр.	Назив на активности	Поени
1.	<b>Предавања (Предавања на првиот циклус на студии)</b>	
1.1.	Уставно Судство	1x15x2x0.04=1.2
2.	<b>Вежби (предавања на првиот циклус на студии)</b>	
2.1.	Вовед во право (УЈИЕ)	1x15x1x0.03=0.45
2.2.	Уставно Судство	1x15x1x0.03=0.45
2.3.	Уставно Право	1x15x1x0.03=0.45
2.4.	Споредбено Уставно Право	1x15x2x0.03=0.9
3.	<b>Консултации со студенти</b>	
3.1.	Вовед на право, Уставно Судство, Уставно Право, Споредбено Уставно Право	15x5x4x0.002=0.6
4	<b>Интерна скрипта од предавања</b>	
4.1	Скрипта „ Уставно Судство,,	4
	<b>ВКУПНО</b>	<b>8.05</b>

НАУЧНО – ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ Број	Назив на активности	Поени
<b>I</b>	<b>Научни трудови</b>	
<b>I.1</b>	<i>MONETARY WAQF IN THE OTTOMAN STATE AND THEIR FUNCTIONS IN THE TERRITORY OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA</i> , во часописот: Economic Vision, International Scientific Journal in Economics, Finance, Business, Marketing, Management and Tourism 13-14 / 2020, Тетово;	5
<b>I.2</b>	<i>PROOFING AND EVIDENCE IN LITIGATION PROCEDURES IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA WITH SPECIAL OVERVIEW ON PROPERTY-LEGAL RELATIONS</i> , во часописот: International Journal of Academic Research and Reflection (IJARR) Volume 8, Number 2, 2020;	5

I.3	<i>CRIMINAL LAW MEASURES OF PROTECTION IN CASES OF DOMESTIC VIOLENCE AND LEGAL REGULATIONS IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA</i> , European Journal of Research and Reflection in Arts and Humanities (EJRRAH) Volume 8, Number 1, 2020;	5
I.4	<i>RELATIONS BETWEEN WUQOOF AND THE STATE DURING THE OTTOMAN EMPIRE</i> , во часописот: <i>Justicia</i> , International Journal of Legal Sciences, 13-14 / 2020, Тетово;	5
I.5	<i>ADJUSTMENT OF REGULATIONS IN THE REPUBLIC OF NORTHERN MACEDONIA WITH EU REGULATIONS WITH SPECIAL REVIEW ON IMMIGRATION AND ASYLUM RIGHTS</i> , во часописот: <i>European Journal of Research in Social Sciences (EJRSS)</i> Volume 8, Number 2, 2020;	5
I.6	<i>INTERNATIONAL JURIDICAL PRINCIPLES FOR PREVENTION OF JUVENILE DELINQUENCY AND LEGAL LEGISLATION AND PRACTICE IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA</i> , во часописот: <i>International Journal of Social and Human Sciences (PHILOSOPHICA)</i> , Vol.7, No. 13-14, 2020, Тетово;	5
I.7	<i>DRUŠTVENO PRAVNI POLOŽAJ VAKUFA U PROSTORU REPUBLIKE SJEVERNA MAKEDONIJA OD OSNIVANJA DO DANAS</i> , во часописот: <i>Univerzitetska misao - časopis za nauku, kulturu i umjetnost</i> , Волумен. 19, стр. 137-146, 2020, Нови Пазар;	5
I.8	<i>RAZVOD BRAKA U ŠERIJATSKOM PRAVU</i> , во часописот: <i>Islamska Misao</i> , бр. 12, 2021, Нови Пазар.	5
I.9	<i>FREEDOM OF BELIEF AND THE RELATION BETWEEN CONSTITUTION AND THE ISLAMIC RELIGIOUS COMMUNITY IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA</i> , во часописот : <i>Freedom</i> , бр. 5/6, Волумен : 3, 2022, Тетово.	5
II	<b>Учество во научни конференции со реферат</b>	<b>Поени</b>
II.1	<i>Aspektet ligjore dhe institucionale ndërkombëtare për pengimin e trafikimit të femrës</i> , Macedonian Medical Students Association, 09.03.2021 во Тетово.	2
II.2	<i>Freedom of Belief and the Relation Between Constitution and the Islamic Religious Community in the Republic of North Macedonia</i> , International Congress of the Faculty of Law, Ноември 2022, Тетово.	2
II.3	<i>Uluslararası Seyyid Ali Sultan Sempozyumu ve Anma Etkinliği</i> , 19-20 ноември 2022, Комотини, Грција.	2
3	<b>Апстракт објавен во зборник на конференција</b>	
3.1	Book of Abstracts “7th International Scientific Conference of the Faculty of Law”	1
4	<b>Одржано предавање на семинар за потребите на домашни спортски здруженија и федерации</b>	
4.1	Одржани предавања во Сојуз на Извидници на РСМ 2017,2018,2019,2022	4x0.5=2



5	Одржано предавање на семинар за потребите на меѓународни спортски здруженија и федерации	
5.1	Одржани предавања во Федерација на Извидници на Р. Турција 2018,2022	2x1= 2
	<b>ВКУПНО:</b>	<b>56</b>

#### СТРУЧНА-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ

Ред. Број	Назив на активности	Поени
I.	<b>Објавени книги</b> (насловите и називот на книгите се на јазикот на кои се објавени истите)	
I.1	<i>Macedonian Legislattion in front of Europian Challenges</i> , Lambert Academic Publishing, 2020	12
I.2	Учество во промоција на правниот факултет; УЈИЕ 2017-2021 Учество во промоција на правниот факултет ; ТУ	3
	<b>ВКУПНО:</b>	<b>15</b>

#### ДЕЈНОСТ СО ПОШИРОК ИНТЕРЕС

Ред. Број	Назив на активност	Поени
	<b>Член во научни совети, одбори на конференции и научни списаниа</b>	
1.	Секретар во здружението “Извиднички Клуб Калкан”, Тетово	1
2.	Подпреседател на бордот во сдружението “Kalkan - Eđitim, Kùltür ve Sanat Derneđi” Тетово	1
3.	Оснивач и управител на фирмата ЕУТЕЦХ ДООЕЛ, Тетово	1
4.	<b>ВКУПНО</b>	<b>3</b>

Бр.	Професионални референции на кандидатот за избор во звање	Поени
1.	<b>Наставно-образовна дејност</b>	<b>8.05</b>
2.	<b>Научно-истражувачка дејност</b>	<b>56</b>
3.	<b>Стручно-апликативна дејност</b>	<b>15</b>
4.	<b>Дејност во општ интерес</b>	<b>3</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>82.05</b>

Тетово, 2023.

#### Рецензиона Комисија:

4. Проф. д-р Мерсим Максуди – Председател, с.р.

5. Проф. д-р Јусуф Зејнељи – член, с.р.

6. Проф. д-р Дрита Мамути Фазлиа – член, с.р.

До:  
**НАСТАВНО - НАУЧНИОТ СОВЕТ НА ПРАВНИОТ ФАКУЛТЕТ  
“УНИВЕРЗИТЕТ ВО ТЕТОВО“ - ТЕТОВО.**

## РЕФЕРАТ

За избор на наставник во наставно - научно звање **ДОЦЕНТ** од областа на **Криминалистичка методика** (51601 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатијева класификација) на Правниот Факултет, Универзитет во Тетово

Врз основа на Одлуката за формирање на Рецензентска Комисија со бр.13-291/1 од 08.05.2023 година од Наставно - научниот совет на Правниот Факултет, составена од:

1. **Проф. д-р. Кирил Лисичков, претседател**, редовен професор на Технолошко- Металуршки Факултет, Универзитет “Св. Кирил и Методиј“ – Скопје.
2. **Проф. д-р. Кебир Авзиу, член**, редовен професор на Правен Факултет, “Универзитет во Тетово“ – Тетово.
3. **Проф. д-р. Насер Етеми, член**, редовен професор на Факултет за детективи и безбедност, Американски Универзитет на Европа “ФОН“ – Скопје.

во врска со Конкурсот објавен на 19. 04. 2023 во дневните весници „Коха“ и „Слободен печат“ и на официјалната веб-страница на Универзитетот во Тетово ([www.unite.edu.mk/konkurse](http://www.unite.edu.mk/konkurse)), за избор на еден наставник во сите наставно – научни звања од областа на Криминалистичка методика (51601 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатијева класификација), се пријавил само кандидатот **Д-р. Шабан Јакупи** со апликативен бр. 04/02-13 од 24.04.2023 година.

### 1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ

Кандидатот **Др. Шабан Јакупи** е роден на 15.10.1970 год. во с.Радуша, општина Сарај-Скопје, Република Северна Македонија, со постојано место на живеење во с.Озормиште, општина Желино. Основното образование го завршил во с.Шемшово додека средното образование во Гимназија “Кирил Пејчиновиќ“ (Хемиско- Технолошки смер) во Тетово. Во академската 1998/99 година се запишал на Технолошки факултет во Косовска Митровица на Приштински Универзитет, а во 1994 година ги продолжил на Технолошко-Металуршки факултет (смер базно неорганска технологија) при УКИМ во Скопје каде во 2000 год. ја бранил дипломската работа со наслов “**Определување на коефициент на топлинска**

**спроводливост кај порозно аморфни материјали“** и се стекнува со звање **Дипломиран инженер Технолог**. По завршување а дипломските студии во 2002 год. Се вработува во Министерство за Внатрешни работи, во Отсек за Криминалистичка техника и прелиминарни анализи на работно место Виш инспектор.

Во 2011 на ПМФ, смер Хемија во Тетовскиот Универзитет год. го бранил магистерскиот труд со наслов **“Околински загадувачи од хемиска природа во реките Пена и Вардар“** и се стекнува со звање **Магистер** по Хемија- Аналитичка Хемија со заштита на животна средина, со просечна оценка 8.50

Во 2016 година, на Факултет за Природни и Технички науки во Универзитетот “Гоце Делчев“ во Штип, со просечна оценка 9,63 ја бранил докторската дисертација на тема **“Отстранување на јони на Ni, Co и Cr од водени раствори со примена на природен зеолит“** и се стекнува со звање **Доктор на науки- Техничко- технолошки науки** и заштита на животната средина.

Резултати од докторската дисертација се објавени во конференции, и во меѓународни списанија.

Кандидатот во 2021 год. По втор пат во Универзитет “Св. Кирил и Методиј“ на Технолошко Металуршки факултет во Скопје, смер Дизајн и Менаџмент на Технолошките Процеси ги завршува студиите од прв циклус со просечна оценка 8.41 и ја бранил дипломска работа **“Карактеризација на природно порозни адсорбентни за третман на отпадни води“** и се стекнува со звање **Дипломиран инженер Технолог**.

Од академската 2016/2017 година е ангажиран како надворешен предавач (part-time) по предметите Криминалистичка Методика и Криминалистичка техника-Форензика, на Правен Факултет, студиска програма Криминалистика Во Тетовскиот Универзитет.

## **2. ОБРАЗОВНА-ЕДУКАТИВНА ДЕЈНОСТ**

Кандидатот Д-р. Шабан Јакупи има одржано предавања, вежби и консултации на прв циклус на студии и тоа:

### **Предавања:**

Правен Факултет – студиска програма Криминалистика

- Предмет- Криминалистичка Методика

Правен Факултет – студиска програма Криминалистика

- Предмет- Криминалистичка Техника-Форензика

## Вежби:

Правен Факултет – студиска програма Криминалистика

- Предмет- Криминалистичка Методика

Правен Факултет – студиска програма Криминалистика

- Предмет- Криминалистичка Техника-Форензика

## 3. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Покрај ангажманот во Министерството за Внатрешни Работи и образовниот процес во Тетовскиот Универзитет, кандидатот секогаш бил ангажиран во научно истражувачка дејност во областа на Криминалистика, инженерството на Хемиско-Технолошките процеси и животната средина. Научно-истражувачката дејност на кандидатот е во објавените научни трудови во повеќе меѓународни списанија и учество во научни собири и конференции во и надвор од државата.

### Објавени научни трудови:

1. **Shaban Jakupi**, Qebir Avziu, Methods and techniques for revealing latent fingerprints. JUSTICIA–International Journal of Legal Sciences, Vol.7, No.11, pp.1-186, Tetovo, North Macedonia, 2019.151-158
2. M. Marinkovski, S. Kuvendziev, K. Atkovska, F. Aliu, E. Mustafa, **Sh. Jakupi**, Peyman Ghaffari, Kiril Lisichkov, BIOSORPTION OF MN(II) IONS FROM WATER SOLUTIONS BY NATURAL SORBENT. KINETIC MODELING, Knowledge-International Journal, 2019 (30.3), 525-530
3. K. Atkovska, **Sh. Jakupi**, F. Aliu, S. Kuvendziev, M. Marinkovski, K. Lisichkov, ADSORPTION CHARACTERISTICS OF NATURAL POROUS SORBENTS, Knowledge-International Journal, 2019 (31.3), 647-652
4. E. Mustafa, K. Lisichkov, S. Kuvendziev, P. Ghaffari, M. Marinkovski, **Sh. Jakupi**, Optimal Control of Biological Waste Water Treatment System, XX YuCorr, Tara Mountain, Serbia, 2018, 127-132
5. K. Lisichkov, E. Mustafa, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, N. Baara, **Sh. Jakupi**, BIOSORPTION OF HEAVY METALS FROM AQUEOUS SOLUTION BY SUNFLOWER SEED HUSKS, Knowledge – International Journal, 2018 (23.5), 1709-1713

6. E. Mustafa, K. Lisichkov, M. Marinkovski, S. Kuvendžiev, Z. Bozinovski, K. Atkovska, **Sh. Jakupi**, Qualitative and Quantitative Characterization of the Wastewater from Airport Terminals, 39th International Conference Vodovod i Kanalizacija '18, Proceedings, 2018, 291-297
7. A. Zendelska, M. Golomeova, **Š. Jakupi**, K. Lisičkov, S. Kuvendžiev, M. Marinkovski, CHARACTERIZATION AND APPLICATION OF CLINOPTILOLITE FOR REMOVAL OF HEAVY METAL IONS FROM WATER RESOURCES, Geologica Macedonica, 2018 (32.1), 21–32
8. Viktorija Bezhovska, Erhan Mustafa, **Shaban Jakupi**, Flakrim Aliu, Nadica Todorovska, Kiril Lisichkov, REMOVAL OF WATER POLLUTANTS BY APPLICATION OF NATURAL ADSORBENTS, International Journal “Knowledge in practice”, 2018 (28.4), 1271-1276
9. E. Mustafa, K. Lisichkov, M. Marinkovski, S. Kuvendžiev, Z. Bozinovski, E. Ljatifi, **Sh. Jakupi**, DESIGN AND DETERMINATION OF PERMEABILITY CHARACTERISTICS OF POLYMERIC MEMBRANE MODULE FOR DIFFERENT AQUEOUS SOLUTIONS, 7th International Scientific and Professional Conference, Water for All, 2017, 98-105
10. E. Mustafa, I. Selim, K. Lisichkov, M. Marinkovski, S. Kuvendžiev, Z. Bozinovski, A. Radevski, **Sh. Jakupi**, Application od Zero Emission Concept in the Waste Water Treatment by Membrane Bio-reactor, 38th International Conference Vodovod i Kanalizacija '17, Proceedings, 2017, 340-345
11. Mirjana Golomeova, Afrodita Zendelska, Blagoj Golomeov, Boris Krstev, **Shaban Jakupi**, (2016) Removal of lead ions from acid aqueous solutions using zeolite bearing tuff. In: VII International Metallurgical Congress, 2016, Ohrid.
12. **Sh. Jakupi**, K. Lisichkov, M. Golomeova, Z. Bozhinovski, M. Marinkovski, S. Kuvendžiev, Application of Natural Zeolite for Separation of Co(II) ions from Aqueous Solutions: Egiulibrium Study, 2nd International and 6th Croatian Scientific and Professional Conference Water for all, Osijek, Croatia, 2016, 65
13. H. Memedi, K. Atkovska, K. Lisichkov, M. Marinkovski, Z. Bozinovski, S. Kuvendžiev, A. Reka, **Sh. Jakupi**, Application of Natural inorganic sorbent (PEMZA) for Removal of Cr(VI) ions from Water Resources, V International Conference: Ecology of Urban Areas 2016, Proceedings, Zrenjanin 2016, 109-116
14. K. Atkovska, H. Memedi, K. Lisichkov, G. Ruseska, **Sh. Jakupi**, S. Kuvendžiev, M. Marinkovski, A. Grozdanov, THE INFLUENCE OF THE MUNICIPAL SOLID WASTE

LANDFILL ON THE QUALITY OF THE REGIONAL WATER RESOURCES, 37th International Conference Vodovod i Kanalizacija '16, Proceedings, Vrdnik 2016, 262-266

15. **Sh. Jakupi**, K. Lisichkov, M. Golomeova, K. Atkovska, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, H. Memedi, Separation of Co(II) ions from Water Resources by Natural Zeolite (clinoptilolite), Material and Environment Protection, Podgorica 2016 (1), 57-66
16. **Sh. Jakupi**, K. Atkovska, K. Lisichkov, M. Golomeova, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, Removal of Ni(II) ions from Aqueous Solutions by Nanoporous Material, Quality of Life, Bosnia and Herzegovina 2016 (7.1-2), 29-35
17. Mirjana Golomeova, Afrodita Zendelska, Blagoj Golomeov, Boris Krstev, **Shaban Jakupi**, (2015) Removal of heavy metals from aqueous solutions using opalized tuff. Natural Resources and Technologies, Shtip 2015 179-186
18. Afrodita Zendelska, Mirjana Golomeova, Krsto Blažev, Boris Krsteva, Blagoj Golomeov, Aleksandar Krstev, **Shaban Jakupi**, (2014) Equilibrium studies of manganese removal from aqueous solution by adsorption on natural zeolite. In: VI International Metallurgical Congress, 2014, Ohrid, Macedonia.
19. **Shaban Jakupi**, Mirjana Golomeova, Afrodita Zendelska Влијанието на температурата врз останувањето на јони на Со и Ni од водени раствори со клиноптилолит. Natural Resources and Technology, Shtip 2014.
20. Mirko Marinkovski, Kiril Lisichkov, Stefan Kuvendziev, Goran Nachevski, **Shaban Jakupi**, ANALYSIS OF THE DYNAMICS OF Pb(II) IONS ADSORPTION PROCESS ONTO NATURAL ZEOLITE BY APPLICATION OF RESPONSE SURFACE METHOD, IV International Conference „ECOLOGY OF URBAN AREAS“ Zrenjanin 2014
21. **Shaban Jakupi**, Agim Ramadani “METODA DAKTILOSKOPIKE OSE FINGEPRINTI SI METODË PËR IDENTIFIKIM” “MEDICUS”, 2009, 197-201

#### **4. ПРОФЕСИОНАЛНО АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ**

##### **Учесто во активности за промоција на факултетот**

Кандидатот **Д-р. Шабан Јакупи**, учествувал на промотивните “Отворени денови” 2017 и 2018 и 2022 година, Промоција на студиската програма Криминалистика, Правен Факултет, Тетовски Универзитет.

#### **5. ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС**

Кандидатот **Д-р Шабан Јакупи** како докторанд во период од 03.11.2014 до 30.06.2016 реализирал студиски престој во УКИМ-Скопје, и тоа во Институт за контролно инженерство во Технолошко Металуршки Факултет и во Хемиски институт во ПМФ Скопје каде работел во Карактеризација на Природен зеолит се цел користење како природен апсорбент за отстранување на јони на Co, Ni и Cr(VI), со примена на техниките UV/Vis, AAS и FTIR.

#### **Студиски Престој во други професионални институции од областа на Криминалистичка Техника**

- Completing Radiological Detection Instrument Training associated with the Cooperative Radiological Instrument Transfer (CRITr) Program (2006)
- The Law Enforcement Executive Development program of the INTERNATIONAL LAW ENFORCEMENT ACADEMY – BUDAPEST, HUNGARY (2007)
- Specialized “*train the trainer*” Course *in respect of Crime Scene Management*”, Under the Project “Support to the National Police and Criminal Law Reform” Funded by the European Union (2013)
- ATTESTATION DE STAG. “*Visualisation des traces de lignes papillaires*” au Service de la Police Technique et Scientifique – Commissariat principal de Tetovo. - **l'ambassade de France** à Skopje (2018)

## 6. ОБРАЗЕЦ ЗА ИЗБОРНИОТ ИЗВЕШТАЈ ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ

Во прилог го приложуваме образецот кон извештајот за избор во наставно-научно звање.

Кандидатот **Д-р Шабан Јакупи** има вкупно **93.63** поени, и тоа за: наставно-образовна дејност **29,63** поени, научно-истражувачка дејност **57.00** поени, стручно-апликативна дејност **3.00** поени и дејности од поширок интерес **4.00** поени.

<b>ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ</b>	<b>Поени</b>
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	<b>29.63</b>
НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	<b>57.00</b>
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ	<b>3.00</b>
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	<b>4.00</b>
<b>Вкупно</b>	<b>93.63</b>



## **ПРЕДЛОГ НА РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА**

Врз основа на извршената проверка во приложената документацијата и условите потребни за избор-реизбор во наставно-научно звање на Правниот Факултет - Универзитет во Тетово, Рецензентската комисија има посебна чест и задоволство да му предложи на Наставно - Научниот совет на Правниот Факултет:

Кандидатот **Д-р Шабан Јакупи** да биде избран во наставно-научното звање **ДОЦЕНТ** во областа **Криминалистичка Методика** (51601 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатијева класификација) во Правниот Факултет – Универзитет во Тетово.

Тетово, Мај 2023

Рецензентска комисија:

1. **Проф. д-р. Кирил Лисичков, председател**

\_\_\_\_\_

2. **Проф. д-р. Ќебир Авзиу, член**

\_\_\_\_\_

3. **Проф. д-р. Насер Етеми, член**

\_\_\_\_\_

## ОБРАЗЕЦ 1

### ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНИ, НАУЧНИ, НАСТАВНО-СТРУЧНИ И СОРАБОТНИЧКИ ЗВАЊА

Кандидат: **Д-р. Шабан Јакупи**

Институција: **Правен Факултет, Универзитет во Тетово**

Научна област: **Криминалистичка Методика (51601 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатијева класификација)**

### ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ

Ред. бр.	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1.	Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус  Просечниот успех на прв циклус изнесува: <u>8,41</u> Просечниот успех на втор циклус изнесува: <u>8,5</u> Просечниот успех трет циклус изнесува: <u>9,63</u> за интегрираните докторски студии.	Да
2.	Научен степен-Доктор на науки од научната област за која се избира  Назив на научната област <b>Криминалистичка Методика, Областа на Криминалистика</b>	Да
3.	Објавени најмалку четири научни труда во референтна научна публикација во согласност со ЗВО во полседните пет години пред објавување на конкурсот за избор.  (Да се види листата на научни трудови во рефератот)	Да
	Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на Универзитетот, односно на самостојна вискоа стручна школа Странски јазик: <u>Англиски</u>	

4.	<p>Назив на документот: <u>Цертификат</u></p> <p>Издавач на документот: <u>Центар на странски јазици Deutsch</u></p> <p>Датум на издавање на документот: <u>10.04.2018</u></p> <p>Назив на документот: <u>Цертификат</u></p>	Да
5.	<p><b>Има способност за изведување на високообразовна дејност</b></p> <p>1. Назив на институцијата во која се стекнати вештините и способностите за изведување на високообразовна дејност <b>Универзитет во Тетово</b></p> <p>2. Вид на обуката/искуството/образованието за стекнување на вештините и способностите за изведување на високообразовна дејност <b>Настава</b></p> <p>3. Период на стекнување на вештините за изведување високообразовна дејност <b>2017-2022</b></p>	Да

## ОБРАЗЕЦ 2

### КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНИ, НАУЧНИ, НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊА

Кандидат: **Д-р. Шабан Јакупи**

Институција: **Правен Факултет, Универзитет во Тетово**

Научна област: **Криминалистичка Методика** (51601 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатијева класификација)

#### НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Бр.	Назив на активноста:	Поени
<b>1.</b>	<b>Одржување на предавања а на прв циклус на студии под надзор на соодветен професор по предметот</b>	
1.1.	Криминалистичка методика 3+1, 5 семестри	$3 \times 15 \times 0.04 \times 5 = 9.0$
1.2.	Форензика – Криминалистичка техника 3+1, 6 семестри	$3 \times 15 \times 0.04 \times 6 = 10.8$
<b>2.</b>	<b>Одржување на вежби на прв циклус на студии</b>	
2.1.	Криминалистичка методика 3+1, 5 семестри	$1 \times 15 \times 0.03 \times 5 = 2.25$
2.2.	Форензика – Криминалистичка техника 3+1, 6 семестри	$1 \times 15 \times 0.03 \times 5 = 2.70$
<b>3.</b>	<b>Консултации со студенти</b>	<b>Рикë</b>
3.1.	Криминалистичка методика Форензика – Криминалистичка техника	$40 \times 0.002 \times 5 = 0.40$ $40 \times 0.002 \times 6 = 0.48$
<b>4.</b>	<b>Подготовка на нов предмет</b>	
<b>4.1.</b>	<b>Предавања</b>	
4.1.1.	Криминалистичка методика	<b>1.00</b>
4.1.2.	Форензика – Криминалистичка техника	<b>1.00</b>
<b>4.2.</b>	<b>Вежби</b>	<b>1.00</b>
4.2.1.	Криминалистичка методика	<b>1.00</b>
4.2.2.	Форензика – Криминалистичка техника	
	<b>Вкупно</b>	<b>29.63</b>

## НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Бр.	Назив на активносa	Поени
<b>1.</b>	<b>Одбранети тези</b>	
<b>1.1.</b>	Докторска дисертација “ Отстранување на јони на нико, кобалт и хром од водени раствори со примена на природe зеолит “ 2016.	
<b>2.</b>	<b>Трудови со оригинални научни резултати, објавени во референтно научно/стручно списание со меѓународен уредувачки одбор</b>	<b>Поени</b>
<b>2.1.</b>	<b>Shaban Jakupi</b> , Qebir Avziu, Methods and techniques for revealing latent fingerprints. JUSTICIA–International Journal of Legal Sciences, Vol.7, No.11, pp.1-186, Tetovo, North Macedonia, 2019.151-158	<b>5.00</b>
<b>2.2.</b>	M. Marinkovski, S. Kuvendziev, K. Atkovska, F. Aliu, E. Mustafa, <b>Sh. Jakupi</b> , Peyman Ghaffari, Kiril Lisichkov, <i>BIOSORPTION OF MN(II) IONS FROM WATER SOLUTIONS BY NATURAL SORBENT. KINETIC MODELING</i> , Knowledge-International Journal, 2019 (30.3), 525-530	<b>3.00</b>
<b>2.3.</b>	K. Atkovska, <b>Sh. Jakupi</b> , F. Aliu, S. Kuvendziev, M. Marinkovski, K. Lisichkov, <i>ADSORPTION CHARACTERISTICS OF NATURAL POROUS SORBENTS</i> , Knowledge-International Journal, 2019 (31.3), 647-652	<b>3.00</b>
<b>2.4.</b>	E. Mustafa, K. Lisichkov, S. Kuvendziev, P. Ghaffari, M. Marinkovski, <b>Sh. Jakupi</b> , <i>Optimal Control of Biological Waste Water Treatment System</i> , XX YuCorr, Tara Mountain, Serbia, 2018, 127-132	<b>3.00</b>
<b>2.5.</b>	K. Lisichkov, E. Mustafa, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, N. Baara, <b>Sh. Jakupi</b> , <i>BIOSORPTION OF HEAVY METALS FROM AQUEOUS SOLUTION BY SUNFLOWER SEED HUSKS</i> , Knowledge – International Journal, 2018 (23.5), 1709-1713	<b>3.00</b>
<b>2.6.</b>	A. Zendelska, M. Golomeova, <b>Š. Jakupi</b> , K. Lisičkov, S. Kuvendžiev, M. Marinkovski, <i>CHARACTERIZATION AND APPLICATION OF CLINOPTILOLITE FOR REMOVAL OF HEAVY METAL IONS FROM WATER RESOURCES</i> , Geologica Macedonica, 2018 (32.1), 21–32	<b>3.00</b>
<b>2.7.</b>	<b>Sh. Jakupi</b> , K. Lisichkov, M. Golomeova, Z. Bozhinovski, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, <i>Application of Natural Zeolite for Separation of Co(II) ions from Aqueous Solutions: Egiulibrium Study</i> , 2nd International and 6th Croatian Scientific and Professional Conference Water for all, Osijek, Croatia, 2016, 65	<b>3.00</b>
<b>2.8.</b>	<b>Sh. Jakupi</b> , K. Lisichkov, M. Golomeova, K. Atkovska, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, H. Memedi, <i>Separation of Co(II) ions from Water Resources by Natural Zeolite (clinoptilolite)</i> , Material and Environment Protection, Podgorica 2016 (1), 57-66	<b>3.00</b>
<b>2.9.</b>	<b>Sh. Jakupi</b> , K. Atkovska, K. Lisichkov, M. Golomeova, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, <i>Removal of Ni(II) ions from Aqueous Solutions by Nanoporous Material</i> , Quality of Life, Bosnia and Herzegovina 2016 (7.1-2), 29-35	<b>3.00</b>

<b>2.10</b>	Viktorija Bezhovska, Erhan Mustafa, <b>Shaban Jakupi</b> , Flakrim Aliu, Nadica Todorovska, Kiril Lisichkov, <i>REMOVAL OF WATER POLLUTANTS BY APPLICATION OF NATURAL ADSORBENTS</i> , International Journal "Knowledge in practice", 2018 (28.4), 1271-1276	<b>3.00</b>
<b>3.</b>	<b>Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во меѓународни конференции со proceedings со меѓународен уредувачки одбор</b>	<b>Поени</b>
<b>3.1</b>	E. Mustafa, K. Lisichkov, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, Z. Bozinovski, K. Atkovska, <b>Sh. Jakupi</b> , <i>Qualitative and Quantitative Characterization of the Wastewater from Airport Terminals</i> , 39th International Conference Vodovod i Kanalizacija '18, Proceedings, 2018, 291-297	<b>3.00</b>
<b>3.2</b>	E. Mustafa, K. Lisichkov, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, Z. Bozinovski, E. Ljatifi, <b>Sh. Jakupi</b> , <i>DESIGN AND DETERMINATION OF PERMEABILITY CHARACTERISTICS OF POLYMERIC MEMBRANE MODULE FOR DIFFERENT AQUEOUS SOLUTIONS</i> , 7th International Scientific and Professional Conference, Water for All, 2017, 98-105	<b>3.00</b>
<b>3.3</b>	E. Mustafa, I. Selim, K. Lisichkov, M. Marinkovski, S. Kuvendziev, Z. Bozinovski, A. Radevski, <b>Sh. Jakupi</b> , <i>Application od Zero Emission Concept in the Waste Water Treatment by Membrane Bio-reactor</i> , 38th International Conference Vodovod i Kanalizacija '17, Proceedings, 2017, 340-345	<b>3.00</b>
<b>3.4</b>	H. Memedi, K. Atkovska, K. Lisichkov, M. Marinkovski, Z. Bozinovski, S. Kuvendziev, A. Reka, <b>Sh. Jakupi</b> , <i>Application of Natural inorganic sorbent (PEMZA) for Removal of Cr(VI) ions from Water Resources</i> , V International Conference: Ecology of Urban Areas 2016, Proceedings, Zrenjanin 2016, 109-116	<b>3.00</b>
<b>3.5</b>	K. Atkovska, H. Memedi, K. Lisichkov, G. Ruseska, <b>Sh. Jakupi</b> , S. Kuvendziev, M. Marinkovski, A. Grozdanov, <i>THE INFLUENCE OF THE MUNICIPAL SOLID WASTE LANDFILL ON THE QUALITY OF THE REGIONAL WATER RESOURCES</i> , 37th International Conference Vodovod i Kanalizacija '16, Proceedings, Vrdnik 2016, 262-266	<b>3.00</b>
<b>3.6</b>	Mirko Marinkovski, Kiril Lisichkov, Stefan Kuvendziev, Goran Nachevski, Shaban Jakupi, <i>ANALYSIS OF THE DINAMICS OF Pb(II) IONS ADSORPTION PROCESS ONTO NATURAL ZEOLITE BY APPLICATION OF RESPONSE SURFACE METHOD</i> , IV International Conference „ECOLOGY OF URBAN AREAS“ Zrenjanin 2014	<b>3.00</b>

<b>3.7</b>	Shaban Jakupi, Agim Ramadani “METODA DAKTILOSKOPIKE OSE FINGERPRINTI SI METODË PËR IDENTIFIKIM” “MEDICUS”, 2009, 197-201	<b>3.00</b>
<b>3.8</b>	Mirjana Golomeova, Afrodita Zendelska, Blagoj Golomeov, Boris Krstev, Shaban Jakupi, (2016) Removal of lead ions from acid aqueous solutions using zeolite bearing tuff. In: VII International Metallurgical Congress, 2016, Ohrid.	<b>1.00</b>
<b>3.9.</b>	<u>Shaban Jakupi</u> , Mirjana Golomeova, Afrodita Zendelska <i>Влијанието на температурата врз останувањето на јони на Co и Ni од водени раствори со клиноптилолит</i> . Natural Resources and Technology, Shtip 2014.	<b>1.00</b>
<b>3.10.</b>	Mirjana Golomeova, Afrodita Zendelska, Blagoj Golomeov, Boris Krstev, Shaban Jakupi, (2015) Removal of heavy metals from aqueous solutions using opalized tuff. Natural Resources and Technologies, Shtip 2015 179-186	<b>1.00</b>
<b>3.11.</b>	Afrodita Zendelska, Mirjana Golomeova, Krsto Blažev, Boris Krstev, Blagoj Golomeov, Aleksandar Krstev, <b>Shaban Jakupi</b> , (2014) Equilibrium studies of manganese removal from aqueous solution by adsorption on natural zeolite. In: VI International Metallurgical Congress, 2014, Ohrid, Macedonia.	<b>1.00</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>57.00</b>

### СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ

<b>Бр.</b>	<b>Назив на активноста</b>	<b>Поени</b>
<b>1.</b>	<b>Учество во промотивни активности на факултет/институт</b>	
<b>1.1.</b>	Учество на промотивните “Отворени денови 2017 – Универзитет во Тетово, Промоција на студиската програма Криминалистика	<b>1.00</b>
<b>1.2.</b>	Учество на промотивните “Отворени денови 2018 – Универзитет во Тетово, Промоција на студиската програма Криминалистика	<b>1.00</b>
<b>1.2.</b>	Учество на промотивните “Отворени денови 2018 – Универзитет во Тетово, Промоција на студиската програма Криминалистика	<b>1.00</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>3.00</b>

**ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС**

<b>N. R.</b>	<b>Назив на активноста</b>	<b>Поени</b>
<b>1.</b>	<b>Студиси престој во други институции</b>	
<b>1.1.</b>	Научно-истражувачки престој во УКИМ-Скопје, во ТМФ, Институт за хемиско и контролно инженерство и во Хемиски институт во ПМФ Скопје, каде е извршено карактеризација на природен зеолит со примена на UV/VIS, AAS и FTIR, со цел користење како адсорбент за отстранување на јони на Ni, Co и Cr од водени раствори (2016)	<b>1.00</b>
<b>1.2.</b>	Студија за примена на инструменти за Радиолошка детекција со CRITr (2006).	<b>1.00</b>
<b>1.3.</b>	Студиски престој во “INTERNATIONAL LAW ENFORCEMENT ACADEMY – BUDAPEST“, HUNGARI (2007).	<b>1.00</b>
<b>1.4.</b>	Студија за Предизвикување на траги од папиларни линии, организирана од страна на Француска амбасада Скопје (2016)	<b>1.00</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>4.00</b>

<b>ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ</b>	<b>Поени</b>
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	<b>29.63</b>
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	<b>57.00</b>
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ	<b>3.00</b>
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	<b>4.00</b>
<b>Вкупно</b>	<b>93.63</b>

Тетово, Мај 2023

Рецензентска комисија:

4. **Проф. д-р. Кирил Лисичков, председател**

\_\_\_\_\_

5. **Проф. д-р. Кебир Авзиу, член**

\_\_\_\_\_

6. **Проф. д-р. Насер Етеми, член**

\_\_\_\_\_